

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Бізнес-аналітика та управління інноваційними системами»
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Бізнес-аналітика та управління інноваційними системами» зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» розроблена відповідно до вимог чинного законодавства та орієнтована на підготовку фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти. Програма передбачає набуття здобувачами вищої освіти теоретичних знань, умінь, навичок і компетентностей, необхідних для вирішення комплексних завдань прикладного характеру з обліку, оподаткування і аналізу.

Структуру та змістове наповнення ОПП підтверджують наявність усіх структурних елементів (дисциплін загального та професійного циклів, з відповідним відсотком вільного вибору - 25%), які є обов'язковими складовими такого роду освітніх програм.

Освітньо-професійна програма «Бізнес-аналітика та управління інноваційними системами» містить придатність здобувачів до працевлаштування, особливості викладання та оцінювання, програмні та фахові компетентності спеціальності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення, академічну мобільність. ОПП є логічною і відповідає визначеному фаху.

Важливою складовою освітньо-професійної програми є проведення власного наукового дослідження шляхом написання та захисту кваліфікаційної роботи, результати якої мають містити елементи наукової новизни, розв'язувати актуальні питання в галузі управління та адміністрування.

Кадровий склад освітньо-професійної програми відповідає профілю навчальних дисциплін. ОПП на належному рівні забезпечена необхідною навчально-методичною літературою.

З урахуванням вище зазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти денної та заочної форм навчання за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».

Директор компанії
«Business Evolution»



Мирослав ВОЛОШИН

ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «МАТЛА»

47027, м.Тернопіль, вул.Лучаківського,6, офіс 256
Код ЄДРПОУ 32750427 тел. (0352) 22-44-22

Вих. №14 від 17.05.2022 року

ВІДГУК **на освітньо-професійну програму** **«Бізнес-аналітика та управління інноваційними системами»** **підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти** **зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування»** **галузі знань 07 «Управління та адміністрування»**

Всебічний розвиток інформаційного суспільства підвищує вимоги до здобувачів магістерського рівня вищої освіти, змінює зміст і структуру завдань, які вони мають вирішувати. В умовах сьогодення існує реальна потреба в професійних кадрах з аналізу, обліку і оподаткування, здатних виконувати складні завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) визначає придатність здобувачів до працевлаштування, особливості викладання та оцінювання, програмні та фахові компетентності спеціальності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення, академічну мобільність. Окремо сформовано структурно-логічну схему вивчення компонент ОПП.

Якість освітнього процесу за даною програмою забезпечуватиметься чітко продуманою та збалансованою її структурою. Освітньо-професійна програма передбачає надання фундаментальних теоретичних знань та практичних навичок бізнес-аналізу для ініціювання змін, що забезпечують суттєве підвищення ефективності діяльності суб'єктів господарювання.

Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Заслужовує на увагу здатність здобувачів вищої освіти після освоєння навчальних дисциплін і отримання відповідних знань розробляти стратегічні альтернативи і моделі діяльності підприємства, розвитку та адаптування до динамічного зовнішнього середовища, а також обґрунтовувати системи управління інноваційним розвитком.

Розроблена освітньо-професійна програма «Бізнес-аналітика та управління інноваційними системами» в повній мірі відповідає вимогам до такого типу документів і може бути рекомендована для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Рецензент:
Директор ІІІ «Матла»



Матла А.М.

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Бізнес-аналітика та управління інноваційними системами»

підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти

зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування»

галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Сучасний підхід до формування освітніх програм передбачає фокусування на навчальних досягненнях, які мають стати основою здобутої спеціальності випускника. Кваліфікація як ключовий індикатор компетентності особистості має забезпечити успішність та конкурентну спроможність на ринку праці.

Подана на рецензування освітньо-професійна програма підготовки здобувачів на другому (магістерському) рівні вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» передбачає необхідний для здобуття цього ступеня вищої освіти обсяг 90 кредитів ЄКТС, у т. ч. обов'язкові компоненти - 67 кредити (75 %) та компоненти за вибором студента – 23 кредитів (25 %).

Особливістю ОПП є її спрямованість на формування обліковця-аналітика, здатного впливати на прийняття інноваційних управлінських рішень. Зазначене зумовлює специфіку змістовного наповнення ОПП: окрім освітніх компонент за спеціальністю «Облік і оподаткування» програма передбачає вивчення відповідних унікальних дисциплін – «Аналітика бізнес-процесів» та «Аналітичний інструментарій управління інноваціями».

Освітньо-професійна програма характеризує профіль підготовки, зокрема: загальну інформацію за програмою; її мету; характеристику; придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання; систему викладання та оцінювання; програмні компетентності; програмні результати навчання; ресурсне забезпечення реалізації програми; академічну мобільність, що відповідає вимогам внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

В освітньо-професійній програмі визначено перелік компонент підготовки, які забезпечують формування інтегральної, загальних та спеціальних компетентностей та програмних результатів навчання, та їх логічну послідовність у вигляді структурно-логічної схеми, а також матриці відповідності компонент ОПП компетентностям та результатам навчання.

Розроблена освітньо-професійна програма «Бізнес-аналітика та управління інноваційними системами» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галуззю знань 07 «Управління та адміністрування» відповідає вимогам чинного стандарту МОНУ та орієнтована на забезпечення якісної підготовки магістрів.

Рецензент:

**д.е.н., професор, завідувача кафедрою
бухгалтерського обліку та аудиту
Одеського національного
економічного університету**



Наталія ЛОХАНОВА



**Рецензія на освітньо-професійну програму
Західноукраїнського національного університету
«Бізнес-аналітика та управління інноваційними системами»
підготовки здобувачів ступеня вищої освіти «магістр»
зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування»
галузі знань «Управління та адміністрування»**

Освітньо-професійна програма «Бізнес-аналітика та управління інноваційними системами», акредитована Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти (протокол № 24 (29) від 27 грудня 2022 р.), спрямована на підготовку здобувачів ступеня вищої освіти «магістр» зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування». Унікальність та актуальність цієї програми полягають у її акцентуванні на аналітичну підготовку професіоналів з обліку і оподаткування, що відповідає сучасним вимогам.

Зміст освітньо-професійної програми логічний, а її структура відповідає вимогам Стандарту підготовки здобувачів зі спеціальності «Облік і оподаткування» на другому (магістерському) рівні вищої освіти, затвердженому і введеному в дію Наказом МОН № 958 від 10.07.2019 р.

Подана на рецензування ОПП відзначається міждисциплінарним характером, враховує сучасні тенденції розвитку вищої освіти, передбачає формування актуальних та змістовних знань щодо розвитку обліково-аналітичної науки і практики, сучасних цифрових та інформаційно-комунікаційних трансформацій, засвоєння інноваційних аналітичних методик та професійного інструментарію.

ОПП спрямована на інтегрування компетентностей та програмованих результатів навчання здобувача за спеціальністю 071, а також унікальних професійних компетентностей і програмованих результатів навчання, які зумовлені специфікою програми. Реалізація цілей та змісту освітньої програми з метою підготовки фахівців, здатних до професійної та науково-організаційної діяльності в сфері обліку і оподаткування уможлиблюється завдяки забезпеченню взаємозв'язку обов'язкових освітніх компонентів та програмних результатів навчання. Структура ОПП передбачає можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувача через формування варіативної частини його індивідуального навчального плану.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Бізнес-аналітика та управління інноваційними системами» підготовки здобувачів ступеня вищої освіти «магістр» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» відповідає вимогам чинного стандарту МОНУ, належним чином сприяє формуванню спеціальних компетентностей та досягненню програмованих результатів навчання і може бути рекомендована для впровадження в освітній процес Західноукраїнського національного університету.

Рецензент:

**Доктор економічних наук,
заступник директора з наукової роботи
Тернопільської державної сільськогосподарської
дослідної станції ІКСГП НААН**



Борис СИДОРУК

*Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму підготовки магістрів
«Бізнес-аналітика та управління інноваційними системами»
Західноукраїнського національного університету*

Подана на рецензування освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні вищої освіти за спеціальністю «Облік і оподаткування» забезпечує комплексний підхід до освітнього процесу через теоретичне та практичне навчання, формування у здобувачів системи необхідних загальноосвітніх та професійних знань, умінь та навичок.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка кваліфікованих професіоналів-аналітиків з обліку і оподаткування, здатних розв'язувати складні завдання та вирішувати практичні проблеми щодо обліково-аналітичного забезпечення управління бізнес-структурами та здійснення інновацій для підвищення ефективності функціонування.

Освітньо-професійною програмою заявлено використання в навчальному процесі достатнього спектру сучасних освітніх технологій.

Зазначене кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення освітньо-професійної програми відповідає чинним вимогам.

Передбачені освітньо-професійною програмою компетентності та результати навчання корелюють з назвою спеціальності та чинним стандартом підготовки здобувачів зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» на другому рівні вищої освіти.

Включені до змісту освітньо-професійної програми освітні компоненти складають логічну взаємопов'язану систему та загалом дають змогу досягти визначених цілей і програмованих результатів навчання. Освітні компоненти освітньо-професійної програми підбрані таким чином, щоб досягти максимального охоплення предметної області та сфери діяльності здобувачів. Послідовність вивчення освітніх компонент, їх перелік та обсяг обов'язкової та вибіркової частини, що представлені в освітньо-професійній програмі, відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів та покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Отже, мета та зміст освітньо-професійної програми «Бізнес-аналітика та управління інноваційними системами» підготовки здобувачів на другому (магістерському) рівні вищої освіти відповідають предметній області спеціальності 071 «Облік і оподаткування» і забезпечують готовність до виконання завдань у майбутній професійній діяльності.

Рецензент:

*заступник головного бухгалтера-начальник
служби бухгалтерського обліку
ПрАТ «Тернопільський молокозавод»*

 *Богдан ШУБ'ЯК*